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Subject: RE: Brief testen en traceren voor tas minister

Received: Thur 8/27/2020 10:36:57 AM

passagiersa€™ en 4€"Mandatory coronavirus testing at airports in Germany off to smooth startd€™ . pdf

Hier hebben we het telefonisch over gehad. In de testen en traceren brief willen we 2 setjes kamervragen afdoen:

- 5.1.2e D66) over de berichten ‘Coronateststraat Schiphol voorlopig maar beperkt open voor hoog

risicopassagiers’en ‘Mandatory coronavirus testing at airports in Germany off to smooth start’ (zie bijlage)

-  Kamervragen die gisteren via emailprocedure zijn binnengekomen (nog niet formeel). Hieronder...

Groet,

Vragen van de leden Kroger (GroenLinks), Paternotte (D66), Gijs van Dijk (PvdA), Van Raan (PvdD) Oztiirk (Denk), Bruins

(ChristenUnie), Amhaouch (CDA), Lacin (SP), Van Koten-Arissen (Van Kooten-Arissen), Van Brenk (50PLUS) en Stoffer (SGP)
aan de ministers van Infrastructuur en Waterstaat en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de teststraat op Schiphol
0

Is het feit dat heel Spanje en grote delen van Frankrijk nu ook Code Oranje hebben aanleiding om de teststraat op Schiphol op

te schalen? Zo nee, waarom niet?

2

Is de minister het met de vragenstellers eens dat de teststraat op Schiphol dezelfde openingstijden zou moeten hanteren als de

aankomsttijden van vluchten uit Code Oranje gebieden? Zo ja, wanneer zorgt de minister dat deze openingstijden verruimd zijn?

3

Is de minister bereid om zo snel mogelijk ervoor te zorgen dat alle reizigers die vanuit Code Oranje gebieden komen getest
kunnen worden bij aankomst op een van de Nederlandse viiegvelden? Zo nee, waarom niet?

4.

Kunt u deze vragen voor dinsdag 1 september om 12 uur beantwoorden?

vr:SREEXE ois.
Verzonden: donderdag 27 augustus 2020 12:26

@minvws.nl>

@minvws.ni>; IEEE) EES@ minvws.nl>
Onderwerp: RE: Brief testen en traceren voor tas minister

Zie geel vanen track changes van mij. Twee sets kamervragen worden dus nu hierin beantwoord.

6 5.1.20 | wilders toch niet.
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Verzonden: donderdag 27 augustus 2020 09:56

51.2e 512512 S512 @minvws.nl>; 5.1.2e DECREE) <

@minvws.nl>; )

@minvws.nl>;

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Brief testen en traceren voor tas minister

Hi allen, hierbij de punten die uit de bespreking zijn gekomen met de minister. Ik heb ze met opmerkingen in de tekst
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toegevoegd. was ook bij het overleg dus als iets niet duidelijk is of meer toelichting vraagt, kunnen jullie hem of mij

vragen (ik werk thuis). Kunnen jullie allemaal je eigen deel weer aanpassen met track changes in deze versie obv de

opmerkingen? In algemene zin was de minister heel tevreden met de brief. Complimenten dus! Graag uiterlijk om 12.30u input
naar mij, dan verwerk ik het weer tot 1 geheel. Dank!

7

Verzonden: woensdag 26 augustus 2020 19:02

@minvws.nl>;
-—

5.1.2e

. Dminvws.nl>;

Onderwerp: RE: Brief testen en traceren voor tas minister

5.1.2e

RB size

5.1.2e 1. @minvws.nl>

@minvws.nl>;
5.1.2e < 5.1.2e

Hoi, ik heb het rivm vorige week beloofd dat zij het ook krijgen (toen het nog alleen een opschalingsbrief zou zijn). Was dat al

gebeurd? Anders doe ik het nog even

1512e ad) <|

ERETL RET RP

5.1.2e 4 5.1.2e

Onderwerp: FW: Brief testen en traceren voor tas minister

Hierbij de brief zoals hij nu de tas vd minister in gaat. Ik stuur hem ook naar GGD GHOR tbv afstemming. Dank voor jullie snelle

aanlevering! Groet,
2

e )
Verzonden: woensdag 26 augustus 2020 17:20

Aan: ize @minvws.nt>; [IIEEEN)SESEe minvws n>
CC: BRAELR-AEIRAES) < @ minvws.nl>

Onderwerp: Brief testen en traceren voor tas minister

Hoi [IEEE hierbij de brief voor de tas van de minister. Zorg jij dat hij erin komt? Dank en fijne avond! Groet,

|
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